

SZEGEDI HAVI BOLDOGASSZONY

A SZEGED-ALSÓVÁROSI RÓM. KAT. EGYHÁZKÖZSÉG HIVATALOS
LAPJA. — FELELŐS SZERKESZTŐ: P. SCHNEIDER VENCEL PLÉBÁNOS

HALOTTAKNAPJA

minden esztendőben eszébe juttatja minden embernek az elmúlást, a halált. Még a természettel is int, figyelmeztet bennünket ilyenkor az elmúlásra: A meleg napsütésű és virágos nyarat követi a hűvös, borongós hervadás, a falevélhullató ősz, majd pedig a hideg, csöndes tél. Az élet maga tele van azonban figyelmeztetéssel, az elmúlásra, halálra való emlékeztetéssel más-kor is. Gondoljunk csak a földművelőre: Korán reggel siet a földjére. naphosszat túrja az istenadta rögöt, keményre töri kezét az ekeszarva, az ásó, kapa nyele, halálra fárasztja lábait a sok járás jön egy jégverés s semmibe megy minden járadtsága. Nézzük az ifjút, kit nemrég temettek: tizennyolc esztendeig görnyed könyvei mellett, mohón szedi magába a tudományt, szülei fél vagyoniukat reáköltötték s mikor már célhoz ért, sorvasztó betegség a sírba dönti.

Lélekváltásra szól a harang. Sokan kíváncsian kérdezősködnek: Ki halt meg? Ha temetési menettel találkozunk, tudakozódunk: Kit temetnek? Mind, mind megannyi figyelmeztetés, emlékeztetés: Elmúlás! Halál!

Ez a szó, hogy «halál», az emberek lelkében, szívében önkéntelen borzongást idéz elő, félelemérzetet kelt, pedig ezzel minden földi halandónak meg kell barátkoznia, meg kell ismerkednie. Erre legalkalmasabb idő a mostani, amikor a «Halál» aratása folyik szerte a nagyvilágon...

Mi a halál? A régi pogány népek ijesztő, csúf szellemnek tartották a halált, aki méreggel telt aranycsészét hordott, akit megkínált és ivott a csészeből, annak meg kellett halnia, azért szokták volt mondani: «Megízlette a halált». Manapság meg úgy szokták ábrázolni a halált, mint egy csontvázat, kezében kaszát tart, örökké jön, megy, kóborol s aki vele szembe találkozik lekaszálja

Mindez azonban képzelődés. A halál se nem szellem, se nem rém. A halál a lélek elválása a testtől, a halál az örök élet kapuja, nem pedig a megsemmisülés, mint ahogy a hitetlenek hangoztatják. Ha Isten kegyelmében fogunk kimulni, boldog lesz a lelkünk az örök életben, ha pedig bűnben találunk meghalni, kárhozát lesz a részünk.

Ujból itt az ősz, itt a hervadás időszeke és vele megérkezett a halottak napja is. A temetőkápolnák csengetyűi és a templomok és székesegyházak zengő-bongó harangjai egyaránt belekonganak a világba: Testvérek! Egyszer meg fogunk mindannyian halni!

Öregek! Nem halljátok a fiatalok suttogását? Azt mondják rólatok, hogy egyik lábatok már a sírban van! Erőtéljes férfiak és asszonyok! Ne bizakodjatok egészségtekben! Leányok és Ifjak! Az ifjúság nem véd meg a halál ellen! Egyszer mindenki meg fog halni! Itt nincs különbség. Legyél úr, vagy szolga, szegény vagy gazdag, mind nem számít. Itt igazán egyenlőség van, mindenki egyszer sorra kerül, csak az időt nem tudni előre. Készüljétek tehát a halálra!

Halottak napja egyúttal figyelmeztetés, emlékeztetés a tisztítóhelyre, és a tisztítóhelyen szenvedő lelkekre is. A szenvedő lelkek egyházában lángvörös betűkkel van felírva ez a nap, a halottak napja. Ezen a napon azt üzenik ők nekünk:

«Ne elégedjétek meg azzal, hogy egyszer egy évben megigazítjátok sírjainkat, koszorút helyeztek keresztünkre, gyertyát égettek sírjainkon! Mit használ nekünk, ha rendben vannak sírjaink, de nincs rendbe a számadásunk a jó Istennél és ti nem segítetek azt rendbetenni! Mit használ nekünk, ha koszorút költök fejjánkra, de Isten nem koszorúz meg bennünket az örök boldogság koszorújával, mert élő hozzátartozóink nem segítenek rajtunk! Mit használ nekünk, ha ma este gyertyák égnek sírjainkon, de a mennyei fényességet, az örök világosságot nem látjuk, mert imáitokkal, szentmiséitekkel és alamizsnáitokkal nem igyekeztek törleszteni a mi bűnadósságainkat! Mit használnak a ti könnyeitek, miket elsírtok felettünk, ha ezek a könnyek nem oltják a tisztító tűz lángját! A könnyek felszáradnak, a koszorúk elhervadnak és mi szenvedünk tovább!

Apa, anya és testvér, gyermek és jóbarát, hallod a holtak kérését? Ne legyetek köszívűek, hallgassátok meg szívetekről leszakadt szeretteitek utolsó kérését! Imádkozzatok! Töredelmes gyónással és áldozással teljes búcsút nyerhettek, szentmisét ajánlhattok fel és alamizsnálkodhattok a tisztító tűzben szenvedő lelkekért!

Ezekre figyelmeztet mindannyiunkat a beköszöntött levélhullató ősz és a vele megérkezett halottak napja. Testvérek! Hallgassunk figyelmeztetésükre!

Szerzetesi és papi hivatás.

Mindenféle nagy a panasza: kevés a munkás az Isten szőlőjében és kevesen mennek papi, avagy szerzetesi pályára. A legszebb munkatér nyílik azokra, akik Istennek óhajtanak élni, dolgozni. Mindenki, aki szerzetesi, avagy szerzetespapi hivatást érez, bizalommal forduljon e címre: Főtisztelendő Szentferencrendi Tartományfőnökség, Budapest, II. Margit-körút 23 sz. Ferencrendi zárda.

A Nemzetvédelmi Kereszt kiosztásának ünnepe.

A *Nemzetvédelmi Kereszt kiosztása* alkalmával, október hó 12-én díszes emlékünnepséget rendeztek Szegeden, amelyen megjelentek a kitüntetett ellenforradalmi hősök egykori vezető közül a Nemzetvédelmi Kereszt Káptalanjának tagjai, vitéz Magasházy László ny. vezérőrnagy, a Főméltóságú Kormányzó Úr képviselője és Uzdóczy Zadravec István ny. tábori püspök, egykori házfőnök-plébánosunk, a «Mi Kapisztránunk». Az ünnepség első része ősi templomunkban folyt le, amikor is P. Uzdóczy Zadravec István püspök úr 9 órai kezdettel püspöki csendes szentmisét pontifikált és utána szentbeszédet mondott. Nagyhatású szentbeszédét az alábbiakban kivonatossan közöljük:

— Jó és okos dolog a megemlékezés — mondotta a püspök —, a jövő számára pedig szükséges is. Bár a mai napon tulajdonképpen a Kormányzó Ur emlékezik azokra, akik vele együtt indultak el több, mint húsz évvel ezelőtt a nemzeti zászló alatt a magyar föltámadás útjára. A Kormányzó Ur visszaemlékezése ez a Szegedi Gondolatra, amely azóta is kitörölhetetlenül él a nemzet lelkében. Nem céloim itt ecsetelni a zűrzavaros multat, s felzaklatni a lelkeket, beszélni a nyugtalan éjszakákról, a félelemről, a rejtégsről, a szenvedésről, a szükségéről, amelyben akkor minden hazafinak része volt. Nem akarok szólni a hazaszeretetről, a tűzről, az energiáról, ami kisodort bennünket a relytekhelyekről, az akaratról, amely feszítette az izmokat és a kebleket és az elhatározásról, amelyet cselekedetté tudtunk érlelni. — Arra akarok azonban rámutatni ebben a beszédben, mi volt az ellenforradalom rugója és forrása:

— Erre a kérdésre azt kell válaszolni, hogy az önzetlen hazaszeretettel! Nem panaszkodni jöttünk össze akkor, hanem önfeláldozóan segíteni akartunk Szent István országán. Számoltunk mindennel. Számoltunk és ha kellett, az életet és a vért is szívesen áldoztuk volna a hazáért. Ez volt a rugója összeesküvésünknek. S a másik: egy mélyebb érzés: a keresztény szellem és az Istenbe, a magyarok Istenébe vetett hit. Azért esküdtünk össze, hogy Magyarországnak, Szent István Birodalmának oltárára visszahelyezzük a keresztet, a hitet, s a keresztény szemléletet a magyar élet minden vonalán érvényre juttassuk. Azokban a nehéz hónapokban, nemcsak a gazdasági kérdésekre figyeltünk, hanem az általunk feltámasztott hazába úrrá akartuk tenni a keresztény és nemzeti gondolat lényegét.

— S ennek az elhatározásnak műhelye ez a templom volt. Ez az oltár, helyesebben: a Magyarok Nagyasszonya, az Auxiliátrix Szegediensis. Ide zárandokoltak az ország minden részéből a tépetruhájú és sebzetszívű hazafiak. És itt, ennél az oltárnál imádkoztunk Magyarok Nagyasszonyához, ne hagyja el az ő bízva-bízó népét. Erről a szószékről hangzottak el azok a merész és határozott buzdítások, ellentmondások, fejtevések, kérések, amelyek az újjászületés érdekében szükségesek voltak és a szavak gyújtó hatása, helyesebben az Auxiliátrix Szegediensis édesanyjai tekintete nyomán gyulladtak fel az ellenforradalom tüzei, a vallástalanság és a hazafiatlanság ellen. A Ti szíveitekben égett kedves testvéreim a láng és akkor fogadtátok szent esküvel, hogy mindenkor dolgozni fogtok a keresztény Magyarországgért. És ma teszik a pecsétet és a koronát a Szegedi Gondolatra. Azonban ne ezt nézzétek, hanem a mélységet tekintsetek, amely tettekre és cselekedetekre buzdított és sarkalt benneteket. Mert ennek a csele-

kedetnek immár meg van az eredménye. Megindultak a határok, de jaj, még sok testvérünk van börtönben.

— Mi, huszonkét év előtt talpra pattantunk a vörös rém ellen. S ma fiaink fegyverrel a kezükben harcolnak ugyanazért a gondolatért, amelyért mi kibontottuk huszonkét év előtt a zászlót. Ők a védelmezői a Kárpátok Koszorújának, az Isten nyújtotta családi otthonnak. Forduljunk most a Boldogságos Szűzanyához, terjessze ki áldó kezét fiaink felé, a Kárpátoktól egészen Moszkváig, s küzdő fegyvereiket áldja meg.

A nagyhatalású szentbeszéd után a kitüntetettek négyes sorokba fejlődve vonultak fel templomunkból a városházára, ahol az ünnepség második része folyt le. A közgyűlési termet zsúfolásig megtöltötték az ünnepség résztvevői. Az első sorban középen foglalt helyet egyházmegyei főpásztorunk, dr. moóri Glattfelder Gyula püspök úr ónagyméltósága. A díszes ünnepség műsorának lezajlása, valamint a kitüntetettek fogadalom letétele után megható jelenet játszódott le, amikor P. István ny. tábori püspök, az egykori ferences házfőnök-plébános Glattfelder Gyula megyefőpásztorhoz, Szeged és az ősi Csanád-egyházmegye püspökéhez járult és nagy ünneplés közepette szíve fölé tűzte a Nemzetvédelmi Keresztet.

Ugyancsak P. István püspök Urunk mondotta az emlék-ünnepség záróbeszédét is:

— Signasti Domine! — kezdte beszédét a püspök — Megjelölted Uram a Te szolgálodat üdvösségük jelével...

— Magyarország Főméltóságú Kormányzója nevében történt ma itt, ami történt. Ő adta a kitüntést, ő díszítette fel munkatársait az elismerés szalagjával. De higgyetek azt, amit én hirdetek, hogy ez a földi, szegedi ünnep tulajdonképp és valójában az égből történt. Igen, az Úr jelölte meg az ő szolgálát üdvösségünk jelével...

— Szolgái voltunk életünkkel, 23 év előtt itt Szegeden merész kiállással üveztünk hazánknak, tehát Isten akaratának. Viseljük figyelmeztető jelül a kitüntést, azzal, hogy ez országnak egyedül üdvözítő jele és viseljük mint a szolgálat különös eljegyzetjének ör- és vártajelét. Dolgozunk és örködjünk, nehogy megegyeszen elájuljon ez az ország, s rommá legyen itt az oltár és a trón.

— E zárzó jogával, mint a nemzetvédelmi munka szegedi bizottságának elnöke, hódoló köszönetet mondok Magyarországi Kormányzójának a kitüntetésért biztosítva őt, hogy tudatában vagyunk a velejáró köteleességeknek is, továbbá Káptalanunknak, vitéz Magasházy László vezérőrnagy személyében jelenlévő elnökének azért, hogy a szegediek eme ügyét olyan nagyon a szívében hordotta, végül a szegedi munkabizottság tagjainak, az én kedves munkatársainak.

— Ezzel ünnepélyünket Istennek hálát adva bevégeztünk nyilvánítom.

Itt említjük meg, hogy a Nemzetvédelmi Keresztet P. István püspök Urunkon kívül rendtartományunk nyolc tagja kapta meg: P. Schrotty Pál tartományfőnök, P. Oslay Oswald kiérd. tartományfőnök, P. Schneider Vencel tart. tanácsos-plébános (kommunista-ellenes magatartása miatt kétízben is fogságban volt Budapesten a Markó-utcai fogházban), P. Pesti Emmánuel, P. Virág Venánc, P. Roznik Rajnér, P. Unyi Bernardin, és Fr. vitéz Kanizsay Nagy Márton.

Katolikus Nagygyűlés.

Október hó 4-7-ig folyt le díszes és nagy ünnepek középelte az idei Országos Katolikus Nagygyűlés Budapesten. Ez a nagy seregszemle sohasem csak azoké, akik jelen lehettek, hanem az egész országnak, az egész ország katolikusságáé. Miután pedig a Nagygyűlés vezető eszméinek és gyakorlati indításainak át kell hatni az ország majdnem tízmillió katolikus magyarját, ha azt akarjuk, hogy a sorsdöntő időben történelmi hivatásunkat méltóan betölthessük, ezért röviden az alábbi beszámolót közöljük a Nagygyűlés lefolyásáról:

— A Nagygyűlés lelke a nagy szentségi körmenet volt. Órákon keresztül vonult a több százezres tömeg a Bazilikától a Parlament elé. A hálaadás, engesztelés és könyörgés e nagyszerű felvonulásában jelen volt az ország katolicizmusának minden számottevő tényezője.

Az első nap a hálaadásnak volt szentelve a magyarságnak Istentől nyújtott rendkívüli kegyelmeiért, amit *Szerédi Jusztinián*, Magyarország hercegprímása így fejezett ki:

— Én a Gondviselésnek tulajdonítom, hogy a pusztító viharok következtében visszamaradt kultúránkat hihetelen gyorsan kiépítettük. Isten csodája az is, hogy a világháború és a forradalmak, valamint az igazságtalan és szégyenletes békediktátum keserves következményei dacára szinte véráldozat nélkül sikerült az elvesztett területek nagy részét visszaszereznünk. Az isteni Gondviselés műve az is, hogy hazánk belső szervezetét, alkotmányát, kormányformáját és nyelvét ezer éven át megőrizhettük, nemzeti szellemünkben a szociális és gazdasági nehézségek, valamint a nemzetvédelem teljes hiányának dacára is megújíthottunk, katolikus hitünket pedig megtartottuk.

Majd Czapik Gyula veszprémi püspök beszédét olvasták fel a katolicizmusról a megnagyobbodott Magyarországon. «A katolicizmus a megnagyobbodott Magyarországon nemcsak a legnagyobb lélekszámú vallás, hanem az ország abszolút többsége... Számbeli abszolút többségünk az ezzel való számolásra készítse a hivatalok és állások fölött diszponáló tényezőket. Érti mindenki, mire célzok. A nemzet szempontjából nem közömbös, hogy föléje helyezett intelligenciája lelkében, tehát vallásában is egy legyen a tömegével. Mi nem követelünk előnyt, hanem azt elvárjuk, hogy senkinek se legyen előnye, hogy nemkatolikus, de senkinek se legyen hátránya, hogy katolikus... Számok által igazolt és letagadhatatlan tény, hogy a nemzet természetes szaporulatát, számbeli izmosodását elsősorban a katolikus rétegnek köszönheti...»

A második gyűlésen *Cziffra Kálmán*, *Kelemen Krizosztom*, *Böle Kornél* és *Kaposváry György* nagy katolikus évfordulókról emlékeztek meg.

A harmadik nyilvános gyűlésen *Tóth László*, *Mihalovics Zsigmond*, *Szokolay Leó* állította a katolikus munka célkitűzéseit a hallgatóság elé.

A *jérriak gyűlésén*: *Madarász István* kassai püspök a katolikus férfi kötelességeit e három jelszóban fogta össze: Credo — amo — ago. Hiszek — szeretek — cselekszem. E hármassal kötelesség a katolikum mély értelme, amely minden áldozatot megérdemel. Ezzel leszünk az Egyház cselekvő tagjai és a hazának apostolai.

A *nők díszgyűlését* *Glattfelder Gyula* csanádi püspök nyitotta meg, amelyen megjelent az ország minden rélege és női egyesülete. Az elnöklő püspök ismert nagyvonalúságával és mélységével tárta a nők elé kötelességeiket: «Kétségtelen, hogy bizonyos dolgokban a férfit illeti meg az előbbség joga, de sok lehetőség és alkalom adódik, amikor a nő valósítja

meg azt, amire a férfi képtelen. Krisztus óta keresztény hagyomány az, hogy több lelkiséget látunk a nőben. A nő ott áll az ügyek szolgálatában akkor is, amikor nincs szó érdekről. A nő dolga, hogy megérezze a hiányokat, amelyek szerte e világon jelentkezők. Ez a lelki többlet, amelynek az Egyház örül. Az Egyház jól emlékszik arra, hogy a nők már akkor jelentkeztek szolgálatra, amikor a férfiak a liberális világ vakságában tévelyegtek.»

A XXIX. Naggyűlés az örök eszmék és a mai élet nevében szólt az egész magyar katolicizmushoz és az ország egész közvéleményéhez. Tisztán látjuk az utat és bátran megyünk azon előre az egész magyarság jövőjéért.

Plébániai hírek.

Halottak napja az idén vasárnapra esik, ezért az Egyház a halottakra való megemlékezés napját november hó 3-ra, hétfőre tette át. November hó 2-án, vasárnap délután 2 órakor lesz az utolsó Rózsafüzé-ájtatosság, majd utána indul a szokásos körmenet a temetőbe, ahol szentbeszédet, valamint a megholt hívekért ájtatosságot fogunk tartani.

Teljes búcsú nyerhető templomunkban november hó 2-án déli 12 órától 3-án éjfélig annyiszor, ahányszor a templomot meglátogatjuk és ott a Szentatya szándékára imádkozunk. Feltétele az elnyeresnek: Töredelmes szentgyónás, szentáldozás és a Szentatya szándékára imádság. (Hiszkegy, 5 Miatyánk és 5 Üdvözlég.)

Plébániánk 10 és fél éven át volt újságkihordója. *Hegyi Ferenc* megvált ezen munkakörétől, mert tényleges katonai szolgálatra vonult be. Megbízhatóságával, példás kötelességteljesítésével híveink osztatlan szeretetét és elismerését érdemelte ki. Lankadatlan buzgalommal hordta hetenkint

szét a Szív-újságot, valamint naponként a Szegedi és a Budapesti Uj Nemzedéket. Valóságos apostola volt a keresztény hitbuzgalmi és politikai sajtónak. Amidőn munkásságát plébániai lapunk hasábjain újból elismerjük, egyúttal a köszönet sorai mellett kifejezésre kívánjuk adni azon kívánságunkat is, hogy további életére is legyen kihatással az itteni, több mint egy évtizedes munkája s azt, amit gyermekkorában elkezdett, most, a felnőtt ifjúkorban is folytassa és legyen életén továbbra is Isten bőséges áldása!

Ájtatosság a halottakért. November hó folyamán minden este 6 órakor imaájtatosságot tartunk templomunkban a Purgatórium oltáránál a tisztítóűzben szenvedő lelkekért. Kérjük a Kedves Híveket ezúton is, hogy kapcsolódjanak bele és vegyenek részt ezen imaájtatosságon, valamint szintmire felajánlásaikkal és jótékonykodással járuljanak hozzá a tisztítóhelyen szenvedő lelkek megmentésére indított mozgalmunkhoz!

Anyakönyvi hírek.

A kereszttség szentségében Isten gyermekeivé lettek: Dr. Bárti Zoltán és László Márta gyermeke: Zoltán Károly, Kószó István és Pördi Veronika gyermeke: Veronika Etelka, Komlósi István és Fürtön Rozália gyermeke: István, Borossebesi János és Kotroczó Erzsébet gyermeke: Mihály Pál, Németh Pál és Nagymihály Anna gyermeke: Rozália Anna, Halász Ferenc és Forgó Matild gyermeke: Franciska Ma'ild, Jójárt Szilveszter és Szemmári Teréz gyermeke: Katalin, Tóth Győző Imre és Papp Etelka gyermeke: Győző Imre, Varga Sándor és Nitrai Zsófia gyermeke: Sándor, Engi Pál és Ivány Mária gyermeke: Mihály Pál, Ferencz Bé-

la és Barnabás Katalin gyermeke: József Béla, Bulik Ferenc és Tóth Mária gyermeke: András Péter, Pálvolgyi Boldizsár és Kovács Etel gyermeke: László, Benkő Péter és Csengeli Julianna gyermeke: Julianna, Balogh Ferenc és Nagvyörgy Ilonka gyermeke: Ferenc, Hegyi Márton és Urbán Mária gyermeke: Margit.

Új családi otthont alapítottak a házasság szentségi kegyelmével: Ördögh Imre és Rostár Rozália; Jerabek Ferenc és Savanya Irén, Farkas Imre és Olajos Katalin, Böröcsök Pál és Csóti Ilona, Varga István Imre és Dani Gizella, Árva János Rácz Anna, Csikós József és Sánta Mária.

Elpihentek az Urban: Paulusz Jenő 49 éves, sz. e., Dobóczki József 45 éves, sz. e., Vecsernyés István 78 éves, sz. e., Demmus József 53 éves, sz. e., Szekeres Anna 69 éves, sz. e., Recki István 71 éves,

sz. e., Kószó Piroska 27 éves, sz. e., Lakó Imre 64 éves sz. e., Benkő Julianna 9 napos, Kószó Ilona 76 éves, sz. e., Götz Magdolna 71 éves, sz. n., Lutzanus Rozália 69 éves, sz. e.

Kalendárium november hónapra.

1. Szombat. Mindenszentek napja. Ünnepi rend. 6 órákor III. rendieknek közös szentáldozás, általános feloldozás. Este 6 órákor Rózsafüzér-ájtatosság.

2. Vasárnap. Első vasárnap. Reggel 6 órákor szentmise az Oltáregyesület szándékára. D. u. 2 órákor Rózsafüzér-ájtatosság, utána körmenet a temetőbe, ott szentbeszéd, majd ájtatosság. Déli 12 órától teljes búcsú nyerhető a szokásos feltételek mellett.

3. Hétfő. Halottak napja. Reggel 6 órákor szentmise az Oltáregylet elhunytjaiért. 9 órákor ünnepélyes gyászmise a plébánia elhunyt híveiért. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

4. Kedd. Boromei Károly pk. 10 órákor szent Antal mise és ájtatosság. Este 6 órákor szentbeszéd és ájtatosság a halottakért.

5. Szerda. Szt. Imre herceg. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

6. Csütörtök. Lénárd hv. Délután 3 órától oltáregyleti munkadélután. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

7. Péntek. Engelbert pk. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

8. Szombat. Gottfried. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

9. Vasárnap. Ünnepi rend. Reggel 6 órákor szentmise a Rózsafüzér Társulat szándékára. Délután 3 órákor Rózsafüzér-ájtatosság. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

10. Hétfő. Avellinói Sz. András hv. Reggel 6 órákor szentmise a Rózsafüzér Társulat megholtjaiért. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

11. Kedd. Márton pk. Déléltől 10 órákor szent Antal mise és ájtatosság. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

12. Szerda. Márton p. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

13. Csütörtök. Kosztká Sz. Szaniszló. Délután 3 órától oltáregyleti munkadélután. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

14. Péntek. Jozafát vt. Délután fél 5-től III. rendi elszámolás, utána előjárásági gyűlés. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

15. Szombat. Nagy Albert. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

16. Vasárnap. Ünnepi rend. Reggel 6 órákor szentmise a III. Rend szándékára, közös szentáldozás. Délután litánia után templomi, majd termi gyűlés. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

17. Hétfő. Csodatevő sz. Gergely. Reggel 6 órákor szentmise a III. Rend elhunytjaiért, közös szentáldozás. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

18. Kedd. Péter-Pál bazilika felszentelése napja. 10 órákor szent Antal mise és ájtatosság. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

19. Szerda. Szt. Erzsébet asszony. Reggel 6 órákor III. Rendieknek közös szentáldozás, általános feloldozás. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

20. Csütörtök. Valói sz. Félix Délután 3 órától oltáregyleti munkadélután. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

21. Péntek. Szűz Mária bemutatása. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

22. Szombat. Cecília vt. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

23. Vasárnap. Ünnepi rend. Délután fél 4 órákor III. rendi újoncoktatás. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

24. Hétfő. Keresztes sz. János. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

25. Kedd. Sz. Katalin vt. Reggel 6 órákor III. rendieknek közös áldozás és ált. feloldozás. 10 órákor szent Antal mise és ájtatosság. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

26. Szerda. Berch. sz. János. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

27. Csütörtök. Ermes Mária. Délután 3 órától oltáregyleti munkadélután. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

28. Péntek. Pignatelli hv. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

29. Szombat. Szaturmin. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

30. Vasárnap. Advent első vasárnapja. Ünnepi rend. Este 6 órákor ájtatosság a halottakért.

Méltóságos
Nagyságos
Tekintetes

P. Schrotky Pál úrnak.

úrnak
úrnőnek

Bp. u.
ü. Margit krt. 23.

A Szent Antal Missziós Naptárt ajánljuk ismerőseink körében is.

Törv.
védve.

„Vulkan“ tűzhelyeket

Törv.
védve.

gyárt, szállít és javít mélyen leszállított árban, felelősség mellett
Fejős tűzhelyüzeme Szentháromság-u. 46.

Már 22 pengőért is jó tűzhely kapható

Tisztelettel tudatom a nagyérdemű közönséggel,

temetéseket jutányosan vállalom, a mai nehéz viszonyoknak megfelelően. A Magyar Államvasutak Takaré- és Segélyszövetkezete, Frontharcos, Turul és Baross szövetség tagjainak 10% engedmény. A „Nemzeti Takarékoság könyvecskének bevásárlási helye. Sírkoszorúk legolcsóbban kaphatók.

— Szíves pártfogást kér:

Csabay Dániel
temetkezési vállalkozó

Szeged, Takaréktár-utca 2. szám. — Telefon: 22—88.

Lakás: Halász utca 11. szám. — Telefon: 30—75.

Szövetekből nagy választék!

Modern szabászat!

AKAR ÖN ELEGÁNS ÉS SZÉP RUHÁT?
HA IGEN, ÚGY RUHÁJÁT CSINÁLTASSA

VÁRNAY JÓZSEF ÚRISZABÓNÁL

Dugonics-tér, Katolikus ház.

Nálam rendelt, vagy hozott anyagból készült ruhák a gazdasági viszonyok szabta szolid árak mellett készülnek.

Asztalos munkát olcsón és jól készít

Gál Emil asztalos

Apáca-utca 24.

Kész butor kapható!

Tanoncot felveszek!

Kiadó: a Szent Ferenc-rendi Plébánia.